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0" thupmd Eyunlipgus f(x)=x° $nityghugh gpudhlh ujbdunhl nkupp:
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Upws Uhgwluypliphg npn 1l b f (x)=x" $nmuyghwl pinniinud Uhwjh npuljub

wnpdbpubp:

1) (- 0)
2) (=2)
3) (0;+oo)
4) (2;+)
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IIl Qantiky 2% >16 wihw]wuwpdwb (msnidubkph puqunipymiip:

) (2]
2) (—oo; 6]
3) [2; +oo)
4) [6; +)
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Np Yhinmd £ f (X) = 2log, X $niughuwyh qpudhlp hwwnnid wpughuibph wewbgpp:

Izl Spjws hwgnpnuljuinipynibiibphg npi kwéng:

2,5,3, 8, ..
-16,-8, -4, -2, ...
2, -1, 3, -4, ...
95 1, 3, ..
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Spjws hwgnpnuiljwiini pynitintkphg npi Euwhdwbwdul:

1) log,n

2) \2n

3) 2"
4) sin2n



Spws t, np limx, =1, lim f (x,)=2, f(1)=0: 0'p wiymudt k &hpw:

dnruljghutt mupunhwwn £ 1 jEnnud:
dnruljghwtt npnpywd sk 1 Yhwnnud:
dnruljghwtt mtpunhwwn sk 1 Ewnnud:
dnruljghwti npnoyws k 2 Yhwnnud:
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Ept f $mbljghwb whpighunn k [a; b] hwunduénui b f(a)<0, f(b)>0, mww gnnipnit nith
uyighuh d e(a; b), np.

)=1
)=2
)=0
)

(13-16) Spywms k f (X) =3x* —9x+4 $nuljghwi:
Qutil) f dnruyghwyh wdwgup:

1) f'(x)=3x-9
2) f'(x)=6x*-9
3) f'(x)=3x*—-9
4) £'(x)=6x-9

Quby f $niuljghuyh thnppwgny wpdtpp:
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Qb f dniuljghuwyh gqpudhlhti tpw X, =2 wpughu nitkgnn YEnny nmwupgws onputhnnh
hwjwuwpnidp:

1) y=-15x-32
2) y=-3x+4
3) y=3x-8
4) y=15x-28

Qpuphynpki npgws $ntihghwi n’p Yhnmd wswbguy snibh:

1) x,=1
2) X, =2
3) X =3
4) X, =4

Uhinn gnighsny f (x)=x" wunhdwbughtt $niyghuygh Jhpupbpyug n’p winnut k ghown:

dnruljghutt mdpnne pyuyhtt wmnwgph Ypw tjwqny k:
dnruljghwuti qnuq k:

dnruljghwyh npnodwt mhpnypt wdpnne pyujhtt wnwugph k:
dnruljghutt puguuwljut L gpujut jhuwwnwigph Yypu:
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f(x)=a"(a>1) gnigsuyhtt $pnityghuyh Yepwpbpywy n'p whgnidb | oy
) dniulghwh npnodwt mhpnypt wdpnne pyuwjhtt wnwugph k:
2) dniruljghwit niuh Ukdwgnyh wpdtp:
) dniulghwb Untiniint £ hp npnodwtt nhpnyypnud:
) dniulghuyh wpdtpubtph puqunipniup gpujut jhuwwnwugph k:

f (x)=—log, x (0 <a<1) |nquphpUwlub $niulghwyh YEpwpkpyuy n'p winnut k &houwn:
) dniulghwt nith thnppugnijt mpdtp:
2) dniuljghwiti Untinwnnt k£ wdpnne pdwyhtt minwtgph Ypu:

)

)

dniulghwyh npnodwtt mhpniypp wdpnne pyuwyhtt wnwugph k:
dnruljghuyh wpdtpubph puqunmipiniup wdpnne pywjht wnwgph k:



Qunik log, 64 +3/27 wpunwhwyinn pjub wpdkpp:

Nunwupuwl -

Qi) log, (3x—5)=2 hwjuwuwpdwi wpdunp:

Nunuwupuwl -

2
n“—-2n+1
Qb a, = ﬁ hwonppujuinipjutt uwhdwp (n - oo):

qlunnulutuulh‘ _________________

0p Y f (x)= {%;(OXS >X 1< 1 $niuljghwts wupunhwn sk:

Nunwupuwl —--------m-m-



(25-26) Spqws & log, x+log, (13—2x)>10g, 4-1 wihunjuuwpmup:

5 5 5

Qb mthujuwuwpdwt FUL-ht yunjuing wdktwdts wdpnne phyn:

rl]UlUllllulllulh‘ _________________

Lwtih” wipnne phy E yupmbwlnid withwjwuwpdwh nusmdibph puqunpiniup:

Nunwupuul -



